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Pametna sela kao boravišta za digitalne nomade
Pametna sela, kada u Hrvatskoj zažive u većem broju i kad dobiju potrebnu informatičko telekomunikacijsku

infrastrukturu, moći će se promovirati i kao ruralni hubovi za digitalne nomade.

 Objavio Zvonko Pavić  - 26./11/2020.

Pametna sela, kada u Hrvatskoj zažive u većem broju i kad dobiju potrebnu

informatičko telekomunikacijsku infrastrukturu, moći će se promovirati i

kao ruralni hubovi za digitalne nomade.

U mnogim našim selima ima praznih prostora, koji se, uz manja ulaganja mogu

jednostavno pretvoriti u coworking prostore za digitalne nomade i postati mjesto

susreta ljudi iz raznih krajeva svijeta te mjesto za stjecanje novih poznanstava. U

mnogim našim inicijativama za pametna sela, počevši od Vukovarsko-srijemske,

Osječko-baranjske i Zagrebačke županije pa sve do Primorsko-goranske županije,

zaleđa Dalmacije i na otocima, već postoje ljudi koji žele otvoriti coworinkg prostore

za digitalne nomade. Na taj način će doći do novih izvora prihoda i obogatiti ponudu

našeg seoskog turizma.
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Mreža hubova, inkubatora i seoskih startupa 

Pametno selo kao boravište za digitalne nomade može biti pothvat pojedinaca,

lokalnih malih poduzetnika i OPG-ova, ali i skupina mladih ljudi kreativaca sa sela s

dobrim idejama i raznih interesa koji se mogu okupiti oko takvih projekata. U nekoj

kasnijoj fazi, kada se pojavi veći broj takvih inicijativa, u Hrvatskoj možemo

uspostaviti i regionalne mreže kreativnih hubova za digitalne nomade – zajednica

koja će povezivati coworking prostore za digitalne nomade i inkubatore za startup

tvrtke, sam-svoj-majstor entuzijaste kako iz naše zemlje tako i iz cijele Europe.

Tijekom cijele godine 

Biti će to veliki posao, jer digitalni nomadi dolaze u svako doba godine pa ćemo u

hrvatskim selima morati naći lokacije koje žive kroz cijelu godinu, a ne samo tijekom

turističke sezone. Digitalni nomadi žele upoznati kulturu zemlje koju posjećuju, žele

se povezati s lokalnom zajednicom, družiti se radi zabave ali i posla. Ostaju dulje od

prosječnih turista i ulažu u svoje novo okruženje, preporučuju ga svojim prijateljima i

poslovnim partnerima. Iako se većina digitalnih nomada koji sada dolaze u Hrvatsku

zadržava po većim gradovima, hrvatska sela imaju veliki potencijal za tu vrstu

poslovno turističkih posjetitelja.
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Feljton o inicijativama za stvaranje pametnih sela u Hrvatskoj nastao je uz potporu Agencije
za elektroničke medije u sklopu projekta �nanciranja
novinarskih istraživanja na teme koje su od javnog
interesa.

Zvonko Pavić

Slobodni novinar, profesionalni pripovjedač i pisac raznih tematskih sadržaja, specijaliziran za

pisanje o novim tehnologijama i njihovom utjecaju na društvo, industrije, svakodnevni život i rad te

poslovanje. Surađivao je i surađuje s raznim medijima, počevši od hrvatskih dnevnih listova,

poslovnih tjednika i mjesečnika te lokalnih franšiza časopisa kao što su Reader's Digest i

Computerworld te internetskih portala kao što su t-portal i mreza.bug.hr i drugi.
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